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(n=2). Низький ризик розвитку ускладнень визначено при частоті виникнення ускладнень 

0%-25%; середній: 25%-50%; високий ризик - 50% та більше. 

Висновки. Оцінка об’єму та структури пухлини має ключове значення в 

прогнозуванні ризику розвитку ускладнень у дітей з ККТ в передопераційному періоді. ККТ 

змішаної та солідної структури пов’язані з високим ризиком розвитку ускладнень, 
незалежно від розмірів пухлини. При кістозних ККТ помірного розміру визначено низький 

ризик розвитку ускладнень, великого – середній; гігантські кістозні пухлини є предиктором 

високого ризику розвитку ускладнень. 

 

Ключові слова: крижово-куприкова тератоми, ускладнення, передопераційній 

періоді, діти 

Key words: sacrococcygeal teratomas, complications, preoperative period, children 
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ОЦІНКА ВАСКУЛЯРИЗАЦІЇ МІОМАТОЗНИХ ВУЗЛІВ МЕТОДОМ 

ДОПЛЕРОМЕТРІЇ 

 

Одеський національний медичний університет 

 

Мета дослідження. Вивчення ступеня васкуляризації міоматозних вузлів різного 

розміру та локалізації, їх впливу на стан локальної гемодинаміки у стінці матки за 

допомогою доплерометрії. Матеріали та методи дослідження. На базі кафедри акушерства 

та гінекології Одеського національного медичного університету було проведено 
дослідження. Середній вік обстежених пацієнток склав 38,5±0,4 років. У І групи 

дослідження (35 жінок) було більше двох міоматозних вузлів, у ІІ групи (20 жінок) – один 

лейоміоматозний вузол. Середні розміри вузлів у пацієнток включених до дослідження 

склали: І группа - 39,6±0,5 мм, ІІ группа - 42,4±0,5 мм. У якості контролю було обстежено 

20 здорових жінок, які не мали в анамнезі лейоміоми матки та гемодинамічних порушень 

матки на УЗД. Аналізували вплив васкуляризації на клінічні прояви міоми та можливості 

подальшої тактики ведення хворої. Результати дослідження. Згідно отриманих даних 

дегенеративні зміни спостерігалися у 50 (66,6%) випадках: у 38 (50,6%) – кальцинозна 

дегенерація, а у 12 (16%) – як кістозна, так і кальцинозна дегенерація. Середній об’єм 

домінантного вузла лейоміоми становив 84,2±0,1 см3 (відповідає діапазону 21,5–328,0 см3). 

Домінуючий вузол міоми був судинним у 42 (84%) пацієнтів і безсудинним у 8 (16%). 22 

(50,2%) васкулярних домінуючих міоматозних вузлів демонстрували лише периферичну 
(перифіброїдну) васкуляризацію, тоді як 20 (44,3%) демонстрували як периферичну, так і 

центральну (інтрафіброїдну) васкуляризацію. Середня швидкість кровотоку по маткових 

артеріях була 39,6±0,4 см/с при індексі резистентності 0,8±0,04 та пульсаційному індексі 

1,4±0,05. Натомість, середня швидкість кровотоку у найбільшому вузлі не перевищувала 

15,6±0,8 см/с при індексі резистентності 0,7±0,03 та пульсаційному індексі 1,2±0,09. 

Асиметричність розподілу доплерометричних показників пов’язана із тим, що симптоми 

ММ як правило відзначаються на більш пізніх стадіях захворювання, а деякі з них для 

маніфестації потребують певного об’єму «плюс-тканини». Висновки. Отже, виникненням 

міоми формуються умови для появи аномалій судин міометрію, включаючи венулярну 

ектазію та збільшення венозного сплетення, артеріальну дилатацію, локалізоване 

розширення судин міометрію та аномальну організацію судин у перифіброзній ділянці. 
Аналіз доплерометричних даних може покращити розуміння поведінки міоматозних вузлів і 

допомогти в оптимізації подальших лікувальних стратегій. 

 

Ключові слова: аномалія судин міометрію, доплерометрія, лікувальна стратегія. 


